

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Vítězslav Vejnar

Název bakalářské práce: Výstupní zprávy informačního systému SAP

Jméno vedoucího bakalářské práce: doc. Ing. Klára Antlová, Ph.D.

Jméno oponenta bakalářské práce: Ing. Michal Koucký

Oponent: - název firmy: PREGIS, a.s.

- pracovní zařazení: ředitel úseku BC&D kontakt: koucky@pregis.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studenta	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci v rozsahu minimálně deseti řádků uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Jaké jsou nejzásadnější výhody nové verze informačního systému SAP S/4HANA oproti verzi SAP ERP z pohledu koncového uživatele?
- Zákazník připravuje konverzi stávajícího systému SAP ERP ECC 6.0 na verzi SAP S/4HANA. Jaký způsob řešení tiskových výstupů po konverzi byste mu doporučil a proč?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 2.5.2019

Podpis oponenta bakalářské práce



Po přečtení bakalářské práce Vítězslava Vejnara, která mi byla předložena k oponentuře, mohu konstatovat, že se autor v dostatečné míře seznámil s popisovanou problematikou.

Cílem bakalářské práce je především porovnání principů output managementu tiskových výstupů informačního systému SAP ve verzích SAP R/3 a SAP S/4HANA a popis rozdílů řešení v rámci těchto systémů.

Práce je členěná do pěti hlavních celků. V úvodní části se autor věnuje představení obecného konceptu enterprise resourcing planning systémů a jejich využití v podnikové sféře. V druhé části se pak zaměřil na konkrétní řešení ERP systému společnost SAP AG jak z pohledu procesního, tak modulového, a to včetně porovnání verze SAP ERP (v. ECC 6.0) a nové nastupující moderní platformy S/4HANA. Třetí část BP pak popisuje technologické pozadí přípravy dynamických formulářů v informačním systému SAP včetně logického porovnání tiskových řešení tak, jak byly postupně zařazovány do funkcionality SAPu. Čtvrtá část je věnována oblasti řízení zpráv, tj. zásadní technologii pro výběry a řízení output managementu a v páté části pak autor věcně srovnává jednotlivé principy a nástroje přípravy tiskových výstupů a řízení zpráv.

Na této bakalářské práci kladně hodnotím věcnost a přesnost interpretace autorových myšlenek. Svá tvrzení umí vhodně podpořit správným použitím citací. Zároveň je z práce zřejmé, že autor čerpá také ze svých praktických zkušeností týkajících se daných technologií, nikoli pouze ze zkušeností teoretických.

S formální úpravou díla se autor vyrovnal velmi obstojně, obrazové materiály, které autor použil, vhodně doplňují psaný text. Stylistická a sémantická úroveň práce je na velmi vysoké úrovni. Jediné, co bych snad zmínil, je použitý termín „kustomizace“, kde bych raději využil standardně používaný anglický pojem Customizing nebo popřípadě kompromisní český ekvivalent Customizace. Termín použitý v BP je na mě přeci jen až příliš počestělý. Nicméně to nemá žádný vliv na vysokou úroveň této bakalářské práce a proto ji **doporučuji k obhajobě** před státní komisí a navrhuju ji klasifikovat známkou **výborně**.

